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クーポン付折込広告を利用したことがある？
クーポン付
チラシ
利用率

クーポン
媒体別
利用率

どのようなクーポンを利用する？

よく利用する

ときどき利用する

利用しない

無回答

全体

年齢別
ランク

7.0

9.5

14.3

8.2

6.7

3.6

42.8

100.0

71.5

54.3

45.3

38.5

35.8

48.9

19.0

30.0

46.5

53.8

57.5

1.3

1.4

1.0

3.1
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全体

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

52.2

18.1

13.3

11.1

20.9

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

折込広告

雑誌

新聞

インターネット

フリーペーパー

その他

第1位 30代 76.2%

第2位 40代 67.1%

第3位 20代 60.0%

第4位 50代 57.1%

第5位 60代 47.1%

第6位 70代以上44.6%

第1位 20代 40.0%

第2位 40代 34.3%

第3位 30代 28.6%

第4位 50代 23.5%

第5位 60代 14.9%

第6位 70代以上 9.3%

折込広告

雑誌

新聞

インターネット

フリーペーパー

その他

第1位 30代 19.0%

第2位 70代以上17.6%

第3位 40代 15.7%

第4位 50代 10.6%

第5位 60代 10.1%

第6位 20代 0.0%

第1位 20代 80.0%

第2位 40代 32.9%

第3位 30代 28.6%

第4位 50代 12.4%

第5位 60代 6.3%

第6位 70代以上 3.6%

第1位 20代 80.0%

第2位 30代 57.1%

第3位 40代 45.7%

第4位 50代 28.8%

第5位 60代 12.5%

第6位 70代以上 8.8%

第1位 60代 14.4%

第2位 30代 14.3%

第3位 50代 13.5%

第4位 40代 11.4%

第5位 70代以上10.4%

第6位 20代 0.0%


